

Cod ECLI ECLI:RO:JDGLT:2025:019.000210
Dosar nr. 6758/233/2025

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA GALAȚI
SECȚIE CIVILĂ

Operator de date cu caracter personal nr. 8637

ÎNCHEIEREA NR. 210/2025

Ședința din camera de consiliu de la 17 Aprilie 2025

Completul constituit din:

Președinte: Claudia-Elena Pană

Grefier: Ioana Honceriu

Pe rol fiind judecarea cauzei civile privind pe reclamant SINDICATUL DIN TEATRUL MUZICAL NAE LEONARD, având ca obiect „*reprezentativitate sindicat*”.

S-a dispus soluționarea cauzei în camera de consiliu, fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, conform art. 119 alin. 1 din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești, care învederează că este primul termen de judecată și s-a dispus soluționarea cauzei în camera de consiliu, fără citarea părților.

Instanța verificându-și, din oficiu, competența, în temeiul art. 131 Cod procedură civilă, constată că este competentă general, material și teritorial să soluționeze prezenta cauză.

Instanța pune în discuție probatoriul și, în temeiul art. 258 și art. 255 Cod procedură civilă, încuviințează administrarea probei cu înscrisurile aflate la dosarul cauzei.

Instanța, nemaifiind alte cereri de formulat și incidente de soluționat, în temeiul art. 244 alin. 1 Cod procedură civilă, declară terminată cercetarea judecătorească, deschide dezbaterile asupra fondului cauzei și acordă cuvântul părților.

Instanța, în temeiul art. 394 Cod procedură civilă, închide dezbaterile și reține cauza în pronunțare asupra fondului.

I N S T A N Ț A

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

În fapt, prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Galați la data de 10.04.2025, sub nr. 6758/233/2025, petentul **SINDICATUL DIN TEATRUL MUZICAL NAE LEONARD**, a solicitat pronunțarea unei hotărâri judecătorești prin care să se constate îndeplinite condițiile de reprezentativitate a sindicatului la nivelul unității Teatrul Dramatic "Fani Tardini".

În susținerea cererii a depus următoarele înscrisuri:

- declarația semnată de reprezentantul legal al sindicatului Adrian Dumitrașcu, privind numărul total de membri ai sindicatului (30 membri).

- dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate nr. 5/2025;

- adeverința nr. 486/07.04.2025 privind numărul de angajați din Teatrul Dramatic "Fani Tardini" (81 angajați).

Față de cele ce preced, în temeiul art. 54 și art. 55 din Legea nr. 367/2022, instanța va admite cererea formulată de petentul reclamantul **SINDICATUL DIN TEATRUL MUZICAL NAE LEONARD** constatând îndeplinite condițiile de reprezentativitate prevăzute de disp. art. 55 pct. d din legea nr. 367/2022 de către Sindicat la nivelul Unității Teatrul Dramatic "Fani Tardini".

Potrivit disp. art. 56 alin. 3 și 7 din legea nr. 367/2022 după constatarea reprezentativității organizațiilor sindicale, instanța competentă înscrie în registrul special al sindicatelor data hotărârii de admitere a cererii de constatare a reprezentativității, precum și informațiile solicitate potrivit art. 55 privind numărul total al membrilor organizațiilor sindicale. Sindicatele reprezentative sunt obligate ca, în termen de 5 de zile lucrătoare de la data comunicării hotărârii judecătorești de constatare a reprezentativității, să transmită o copie a acesteia atât la inspectoratul teritorial de muncă, în format electronic, care o va publica, în termen de 3 zile lucrătoare, pe site-ul instituției, cât și angajatorului.

Având în vedere dispozițiile mai sus arătate, instanța va dispune înscrierea în registrul special al sindicatelor data hotărârii de admitere a cererii de constatare a reprezentativității, precum și numărul total al membrilor organizațiilor sindicale.

De asemenea, pune în vedere Sindicatului ca în termen de 5 zile de la comunicarea prezentei hotărâri să transmită o copie a acesteia ITM, pentru a se dispune publicarea și angajatorului.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE**

Admite cererea formulată de petentul reclamantul **SINDICATUL DIN TEATRUL MUZICAL NAE LEONARD**, cu sediul în Galați, str. Mihai Bravu, nr. 50, jud. Galați, prin reprezentant Adrian Dumitrașcu.

Constată îndeplinite condițiile de reprezentativitate ale Sindicatului **SINDICATUL DIN TEATRUL MUZICAL NAE LEONARD** la nivelul unității Teatrul Dramatic "Fani Tardini".

Pune în vedere Sindicatului ca în termen de 5 zile de la comunicarea prezentei hotărâri să transmită o copie a acesteia Inspectoratului Teritorial de Muncă, pentru a se dispune publicarea, și angajatorului.

Cu drept de a formula apel, în termen de 30 de zile, începând cu data comunicării, apel ce se va depune la Judecătoria Galați.

Pronunțata prin punerea soluției la dispoziția părților prin intermediul grefei instanței astăzi, 17.04.2025, în conformitate cu dispozițiile art. 402 Cod procedură civilă.

PREȘEDINTE
Claudia-Elena Pană

GREFIER
Ioana Honceriu

Definitivă la data de 27/05/2025, prin neapelare

Red. P.C.E./17.04.2025
Tehn. H.I./17.04.2025
4 ex./com. 2 ex./



Vă atragem atenția că datele menționate în prezentul document se înscriu în cele prevăzute de Regulamentul UE 2016/679 al Parlamentului European, fapt ce conferă obligativitatea protejării, conservării și folosirii acestora doar în scopul prevăzut de lege.